

## 省委常委、省委秘书长唐承沛在省直工委干部会议上强调 深化效能建设 为发展营造良好环境



**星报讯(方宗根)** 1月13日下午,省直工委召开干部会议,宣布省委关于省直工委主要负责同志调整的决定。省委常委、省委秘书长唐承沛出席会议并作讲话。省委组织部副部长刘志宏在会上宣布省委决定:钱桂仑同志任省直工委书记,张国富同志不再担任省直工委书记、委员职务。

唐承沛在讲话中代表省委对省直工委和张国富同志近年来工作给予充分肯定和高度评价。

唐承沛在讲话中指出,当前我省正处于全面建成小康社会决胜阶段,改革发展稳定任务艰巨繁重。他对新工委领导班子下一步工作提出明确要求:

一要坚定不移向党中央看齐,奋力争当“四个自觉”模范。要争当自觉坚持正确政治方向的模范,采取有效的形式和载体,推动省直机关深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神;争当自觉贯彻中央决策部署的模范,把机关党建工作放到大局下谋划和推进,把“一心一意谋发展、聚精会神抓党建”的各项决策部署,转化为机关党建的科学思路和务实举措;争当自觉扛起责任、善于管理的模范,坚持集体领导下的个人分工负责制,争当自觉坚持原则、严于律己的模范,在做人、处事、用权、交友等各个方面,不迈违规违纪的第一步,不犯廉洁从政的第一错,永葆共产党人的浩然

正气和清廉本色。

二要持之以恒把抓好党建作为最大政绩,不断提高党建工作科学化水平。要认真贯彻落实总书记重要讲话精神,以强烈的政治责任感和使命感,聚焦主业,担好主责,使工作布局、工作举措、工作效果都充分体现抓好党建这个最大政绩。特别要坚持问题导向,聚焦影响机关党建的深层次矛盾和问题,不断提高机关党建工作质量和水平。

三要着力深化省直机关效能建设,为经济社会发展营造良好环境。面对新的形势和任务,要从更高起点、更广领域、更深层次上深化省直机关效能建设,努力实现服务意识、办事效率、制度规范、干部素质的全面提升。要认真总结近年来业已形成的好经验、好做法,深入查摆工作中存在的薄弱环节和突出问题,进一步厘清工作思路,创新工作方法,把深化效能建设的措施研究好、谋划好,力求做到细化、实化、具体化。要紧紧围绕推动“十三五”发展、调转促“4105”行动计划、全面深化改革、脱贫攻坚等省委重大决策部署,促进省直机关聚焦核心职能,重点抓好规范权力运行、加强工作创新、优化发展环境和健全长效机制等工作,不断提升效能建设的科学性、针对性、实效性。要锲而不舍贯彻中央八项规定和省委、省政府30条,紧盯“四风”新形式新动向,加大监督检查力度,在坚持中见常态,向制度建设要长效,推动机关风气持续好转,坚决防止反弹回潮。

四要自身建设,努力打造“四个过硬”领导班子。努力打造政治过硬、本领过硬、作风过硬、廉洁过硬的坚强领导集体。政治过硬,就是要严守政治纪律、站稳政治立场,不断增强政治定力、思想定力、战略定力和道德定力,在大是大非面前旗帜鲜明,始终与党中央方向一致、步调一致、号令一致。本领过硬,就是要主动适应新的形势和任务要求,全面提高科学谋划的本领、领导工作的本领、依法办事的本领、团结协作的本领,不断提升班子的整体功能。作风过硬,就是要恪守为民服务宗旨,弘扬求真务实精神,把察实情、出实招、办实事、求实效作为思维方式和行为方式,勇于担当,敢于负责。廉洁过硬,就是要严格落实党风廉政建设主体责任和“一岗双责”,带头执行《廉洁自律准则》和《纪律处分条例》,着力营造积极向上、风清气正、干事创业的良好政治生态。

钱桂仑在发言中表示,在新的岗位上,始终与中央、省委保持高度一致;自觉加强能力建设,认真研究新形势下机关党建工作面临的新形势新任务,结合省直机关党建工作实际,认真谋划各项工作,扎实推动工作落实;自觉树立大局意识,带头贯彻执行民主集中制,积极营造团结奉献、充满活力的和谐工作氛围,努力用工委各项事业的发展和进步,统一大家的思想,凝聚大家的力量,奋力开创省直机关党建工作新局面;自觉发挥表率作用,自觉接受各方面监督,以自己的实际行动,让组织放心,让同志们满意。

### 国网蒙城供电公司第一时间启动强寒应急

近日,接到降温预警后,国网安徽省蒙城县供电公司在第一时间启动应急预案,要求电力调度部门在天气异常期间加强运行监控。

庄子故里蒙城县地区遭遇30年一遇特大暴雪来袭,庄子故里居民取暖用电负荷将迅速攀升,创冬季负荷历史新高。由于对部分年久输电线路和重

载设备运行状况加大监控力度,95598供电服务热线和各供电所、配电队也增加了坐席值班人员数量,值班员工手机24小时开机待命,全力以赴应对寒潮天气下客户用电故障报修,提高特殊天气下优质服务和应急抢修能力。寒潮天气供电设备始终处于安全、健康、稳定、可靠的运行状态。 王帅

### 金寨县桃岭乡在京创业人士返乡创业

1月21日,桃岭乡创建的又一家养生小院开业对外纳客,这是该乡成功吸纳在京创业人士徐纪兵、钟文学、杜俊返乡创建养生小院。

这三人在京创业多年,为响应家乡号召,返乡创业带动乡亲共同致富,此次共投资300多万元,建设一所上规模化的养生小院,客房、餐饮设备齐全、精良,一次可接待200多人同时就餐、住宿,可接待大型旅游团队。

该小院结合金寨本土特色,推出大别山系列养生菜谱,举办金寨民俗文化体验活动项目,垂钓畅游梅山湖等,进一步丰富养生旅游体验项目。小院通过在京创业人员QQ群、微信群的提前宣传,开业当天就喜迎一批在京创业返乡游客入住,今后将依托在京创业人士搭建宣传金寨长寿之乡、养生旅游平台,吸纳京城游客来金寨养生旅游。 刘霞

### 明光市举办政务公开知识竞赛活动

近日,明光市60余名参赛选手参加了政务公开知识竞赛笔试环节。此次笔试为闭卷测试,笔试内容为《中华人民共和国政府信息公开条例》、《安徽省政府信息公开办法》以及2015年国务院、安徽省、滁州市明光政务公开工作要点等。通过笔试环节的角逐,得分前10名的“优胜者”分别为女山湖镇的朱敏、市场监管局的杨凡超、女山湖镇的曹晟、市卫计委的张辉、自来桥镇的刘超、市经济开发区管委会的张瑞、市

地税局的艾卉、市场监管局的钱莲香、市城乡规划局的徐林、张八岭镇的唐倩倩、市财政局的孙成斌。

市政务公开办参照江苏卫视“一站到底”模式,择机举办明光市政务公开“一站到底”知识竞赛的现场决赛,笔试第1名的获得者朱敏将作为“决赛”的“擂主”,其余10人为挑战者,按照竞赛规则随机排序开展一对一答题竞赛,并在竞赛中产生一名“站神”。

吴福明 贾兴红

### 合肥市瑶海恒通社区文化生活丰富多彩



近日,合肥瑶海七里站恒通社区举办了“快乐生活、一摸到底”扑克擂台赛。社区正是通过一些老百姓喜闻乐见的活动形式将辖区单位、居民和社区紧紧的融合在一起,充分体现了社区大家庭一种浓浓的和谐氛围。 王志红